Důležité informace Obecního úřadu Račín
Směsný komunální odpad
Uložení směsného komunálního odpadu (SKO - domovní popelnice) a objemného odpadu na skládce máme pro rok 2025 povolené množství 22,88t ve snížené sazbě 500,- Kč/t, po překročení nám bude účtován základní poplatek 1500,- Kč/t!!!
Když toto množství zprůměrujeme, vychází na jeden měsíc 1,91t SKO. Za leden jsme obdrželi fakturu za uložení SKO na skládce v množství 2,44t, za únor 2,3t. Z uvedeného vyplývá, že opět máme „našlápnuto“ k překročení povoleného množství odpadu uloženého na skládce, tzn., že máme stále těžké popelnice na směsný odpad. Proto důrazně apelujeme na občany, aby se snažili snižovat množství odpadu v domovních popelnicích, a to všichni!!!
Obec provádí namátkové kontroly popelnic a jsou mezi námi stále tací, kteří 
téměř netřídí, nebo minimálně. V popelnicích jsou plasty – např. kelímky od jogurtů, sáčky, plastové obaly, také papír, kovy – plechovky od piva, od konzerv, textil a bioodpad z kuchyní -  TOTO VŠE JE POTŘEBA TŘÍDIT.

Obec je povinna zajistit, aby odděleně soustřeďované (tříděné) recyklovatelné složky komunálního odpadu tvořily v kalendářním roce 2025 a následujících alespoň 60 %.
Při nesplnění tohoto ukazatele nám hrozí pokuta ve výši 200 tis. Kč, která je stanovena zákonem o odpadech.


Kam vyhodit odpady?
Uvádíme zde stránky, které vám poradí, kam vyhodit různé druhy odpadů. Snad vám to pomůže k lepšímu třídění.
www.jaktridit.cz/cz/trideni/radce-kam-vyhodit


Nakonec chceme moc poděkovat těm z vás, kteří poctivě všechno třídíte a tím podporujete snahu obecního úřadu o nastavení dobrého odpadového hospodářství v naší obci, protože se to týká opravdu nás všech…
V případě jakýchkoli dotazů ohledně odpadového hospodářství se neváhejte obrátit na asistentku OÚ Annu Subou tel. 777 240 272, která Vám ráda a ochotně podá potřebné informace.
